6th Year Student Survey
February 2021

Powered by h SurveyMonkey"



90

Total Responses

Date Created: Friday, February 05, 2021

Complete Responses: 90

Powered by ™% SurveyMonkey



Q1: Overall, how do you feel you are managing the workload at present?

Answered: 90 Skipped: 0

Very well

Poor

Well
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Q1: Overall, how do you feel you are managing the workload at present?

Answered: 90 Skipped: 0

ANSWER CHOICES

Very well
Well
Foor

Other (please specify)
TOTAL
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6.67%

o6 .67%

28.89%

f.78%

2l

26



Q2: How is your motivation for school work at present?

Answered: 90 Skipped: 0

Very good

Other (pl
specify)

Fair
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Q2: How is your motivation for school work at present?

Answered: 90 Skipped: 0

ANSWER CHOICES

Very good
Good
Fair

Other (please specify)
TOTAL
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RESPONSES
5.96%

13.33%

54 44%

26.67%

12

49

24



Q3: How well are you coping with the challenges of remote learning?

Answered: 90 Skipped: 0

Very well

Mot coping

Well
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Q3: How well are you coping with the challenges of remote learning?

Answered: 90 Skipped: 0

ANSWER CHOICES

Very well
Well
Mot coping

Other (please specify)
TOTAL
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RESPONSES
f.78%

o/ 78%

22 22%

12.22%

52

20

11



Q.4 Do you have any feedback that you would like to share with us?

Please see below a summary of the responses we received and actions the school will take to address these:

‘Hard to stay motivated because of the unknown with the Leaving Certificate’

Response: We understand how difficult it has been for our 6! Year students over the past few weeks.
Thankfully we have guidance now as to what is happening with leaving Certificate 2021. We will
communicate important information from the Department of Education to you as it comes in over the
coming days and weeks. Students will be guided and reassured throughout the process of accredited
grades/exams and supported by everyone here in the school.

‘Hard to concentrate staring at the screen all day’.

Response: We are very conscious of how difficult it can be for both staff and students conducting
themselves online all day. The half day before midterm was welcomed and we will continue to monitor
this going forward. We also hope to encourage students (where possible) to keep their cameras on so
that the live class can feel more interactive and students can see their classmates. Depending on the
subject and nature of the class this is not always possible but where the teacher asks for cameras on,
please participate.

‘Thanks for all the work you are doing’

Response: Many thanks for your lovely feedback. We will share this with the teachers. Keep up the
great work.
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